

南德州的學區努力降低高中生的輟學率

駐休士頓辦事處教育組

一位德州教育人員喬納森·桑切斯(Jonathan Sanchez)正在努力提升高中生的學習和幫助他們輕鬆銜接大學課程。他現在是大三的學生。

桑切斯說：「我很願意去 PSJA 獨立學區(Pharr-San Juan-Alamo Independent School District)，在這裡，我像一位教師，也像一位專家，幫助孩子們的學習。我盡我最大的能力來幫助他們，就像當初大學、職涯與科技高中(College, Career, Technology Academy)幫助我的方式一樣。」

他曾經是一名高中輟學生，而那時的他到處參加派對和夜宿警局，他完全沒有把心放在學校課業上。他的生長背景就像在這邊的高中生一樣，住在生活環境差和雙文化的社區，這社區靠近美墨邊境，他努力的生存下去。

他說：「在普通高中，老師有許多學生要照顧，所以很容易忽略某些學生。而這些被忽略的學生就出現某些學習問題。」

直到桑切斯進入大學、職涯與科技高中。這所高中位於 PSJA 獨立學區，此高中自 2007 年成立，旨在幫助 18 至 26 歲的學生完成高中學業，並得到他們的高中文憑。

PSJA 獨立學區的總監丹尼爾·金(Danial King)說：「學區的輟學率非常高，是德州平均輟學率的兩倍。此外，該區每年失去近 500 名學生。」

為了解決學區的高輟學率的問題，金首先需要釐清如何讓孩子們回到學校，並將剩餘的高中學分完成或準備州考。

他說：「我需要想辦法讓他們坐在教室內，並讓他們自己願意且主動來上學。」

於是，他想出了一個方法，此方法是與當地的大學和企業的合作，以保證未來就業機會，或者獲得大學學分，以在未來獲得證書或副學士學位。

此一方式成功的讓學區的輟學率下降，現在該區的輟學率是德州平均輟學率的一半。現在該區的高中畢業率在 90% 以上。其他學校已經注意到此學區的成果，並已複製該方式，以幫助 6000 多名高中生完成高中學業。美國歐巴馬總統也認可該學區在降低輟學率的努力。

桑切斯說：「學校們努力給予學生在未來職場上或大學學業上所需要的技能。」

金說，我們要做的工作還很多。德州在大學畢業率上的表現一直停滯不前。他希望德州和其他州能把辦學重點放在如何改變高中生的未來生活，而不是讓他們變成考試機器。

資料來源：WFAA

<http://www.wfaa.com/news/local/south-texas-early-college-program-helps-shrink-us-high-school-dropout-rate/271711354>

譯稿人：李睿騰 摘譯